Productividad sectorial
1) Con los datos de la Contabilidad Nacional de España hacer un cuadro en el que se calcule la evolución de la productividad aparente del trabajo entre 1995 y 2015 en los siguientes sectores y ramas:

a. Sector agropecuario

b. Industrias extractivas

c. Industria manufacturera

d. Construcción

e. EGA

f. Comercio

g. Transporte y almacenamiento
h. Hostelería

i. Servicios inmobiliarios

j. Resto de servicios

2) Representación gráfica y comentario
Fecha límite de entrega: 07 de abril
Nota: la tarea se puede entregar en papel o enviar el archivo con la tarea a joaquin.arriola@ehu.eus , poniendo como nombre del mismo lo siguiente:

T3_nombre_apellido  [del alumno]

